

## 기후변화협약 홍보대사 황정민 아나운서

산업자원부는 2월6일 KBS 황정민 아나운서를 산자부의 <기후변화협약 대응 홍보대사>로 위촉했다.

산자부는 교토의정서 발효 2주년을 맞아 기후변화협약 대응을 위한 국민의 관심 제고 및 동참을 위해 <VI 특공대> 및 <황정민 FM 대행진>을 진행중인 KBS 황정민 아나운서를 기후변화협약 대응 홍보대사로 위촉했

다고 밝혔다.



정부와 시민단체가 기후변화협약 대응을 위해 다각적으로 노력해 왔으나 상대적으로 기후변화협약 대응에 대한 관심이 저조하고 인지 도가 낮은 일반국민들의 인식을 제고하기 위한 것이다.

산자부는 홍보대사 방송인 황정민씨의 다년간의 방송경험과 방송 인으로서의 대중 친화적인 이미지가 일반국민을 대상으로 한 기후변 화대응 홍보에 정부 · 시민단체와 일반국민의 가교역할을 할 수 있을 것으로 기대하고 있다.

우리나라는 온실가스 배출량이 2004년 기준 세계 10위로 국내외적 으로 온실가스 감축목표 설정, 온실가스 감축의무부담 압력이 가중 되고 있어 효율적인 기후변화협약 대응을 위해서는 관련기업 뿐만 아니라 국민 전체의 기후변화협약 대응에 대한 인식제고를 통해 컨 센서스를 모으는 것이 중요한 상황이다.

산자부는 홍보대사 위촉을 계기로 정부에서 추진하는 기후변화협 약 대응 주요정책 및 필요성에 대해 관련기업 뿐만 아니라 일반국민

들도 쉽게 이해할 수 있도록 홍보대사와 함께 홍보해 나갈 계획이다.

<화학저널 2007/02/07>